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Συναδέλφισσες και συνάδελφοι, Εργαζόμενοι στην  CARREFOUR, στην Αττική.

Το Δ.Σ. του Σωματείου μας αποφάσισε ομόφωνα να συμμετάσχει στην 24ωρη Παναττική απεργιακή κινητοποίηση, που κήρυξαν τα ταξικά συνδικάτα,               την Τρίτη 17/01/2012.
Το σύνθημα των χαλυβουργών, «είμαστε όλοι ενωμένοι σαν μια γροθιά», μας δείχνει τον δρόμο της αλληλεγγύης, της αντίστασης και του αγώνα που είναι μονόδρομος ενάντια στα σχέδια που έχει δρομολογήσει η Κυβέρνηση του μαύρου μετώπου, ΠΑΣΟΚ, Ν.Δ., ΛΑΟΣ, μαζί με την μεγαλοεργοδοσία, για το ξήλωμα του κατώτατου μισθού στον ιδιωτικό τομέα, για παραπέρα  ανατροπές στις εργασιακές σχέσεις, για νέες περικοπές στις συντάξεις, για απολύσεις και για πρόσθετα φοροεισπρακτικά μέτρα. 
Πρέπει να ξεπεράσουμε την τρομοκρατία, τις απειλές, τους εκβιασμούς τους. Να συνειδητοποιήσουμε ότι ο δικός τους πλούτος εξαρτάται από τη δική μας φτώχεια.  Η επίθεση δεν καίει μόνο το σπίτι του διπλανού μας. Η ανεργία, οι απολύσεις, η φτώχια, η απλήρωτη εργασία, η επίθεση σε όλα τα δικαιώματά μας καθημερινά αυξάνονται  και χτυπούν και την δική μας πόρτα.

Να πάρουμε την κατάσταση στα χέρια μας! Η λύση δεν πρέπει να είναι η υποταγή. Η Απεργία  πρέπει να είναι η απάντηση στη γενικευμένη επίθεση που δεχόμαστε. Συμβάλλοντας στην επιτυχία της δηλώνουμε ταυτόχρονα και την αλληλεγγύη μας στους εργαζόμενους στην χαλυβουργία που για πάνω από δύο μήνες κάνουν απεργία, αλλά και σε όλους τους εργαζόμενους που όλο αυτό το διάστημα βρίσκονται σε πολυήμερες κινητοποιήσεις, σε δεκάδες χώρους δουλειάς.

Στις 17 Γενάρη κανένας στη δουλειά, κάθε χώρος εργασίας να γίνει κάστρο αντίστασης και αγώνα. Δεν έχουμε άλλη επιλογή. Μαζί με το ΠΑΜΕ να δώσουμε άλλο ένα δυνατό και αποφασιστικό αισιόδοξο μήνυμα ρήξης και ανατροπής. 

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΟΥ ΠΑΜΕ

ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 17 ΓΕΝΑΡΗ ΣΤΗΝ ΟΜΟΝΟΙΑ ΣΤΙΣ 11 π.μ.

Το Δ.Σ.

