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Συναδέλφισες συνάδελφοι, εργαζόμενοι στην ΚΑΡΦΟΥΡ – ΜΑΡΙΝΟΠΟΥΛΟΣ,        
Το Δ.Σ. του Σωματείου μας, λαμβάνοντας υπ’ όψη, τις τελευταίες εξελίξεις στην Εταιρεία, με την εξαγορά του 50% του ποσοστού της CARREFOUR από τον Μαρινόπουλο, τα συνεχή δημοσιεύματα στον τύπο, αλλά και την αγωνιώδη προσπάθεια κάποιων, να πείσουν τους εργαζόμενους ότι η ενέργεια αυτή προμηνύει κάτι καλό για τους ίδιους,  θέλει για άλλη μια φορά να σας μεταφέρει υπεύθυνα τις πάγιες θέσεις που είχε και έχει  για παρόμοιες τέτοιες ενέργειες του παρελθόντος, αλλά και τις εκτιμήσεις του σχετικά με την  απομάκρυνση της CARREFOUR από την Ελλάδα. 
Η μεταβίβαση του ποσοστού της CARREFOUR (50%) στον Μαρινόπουλο, σκοπό έχει, αφενός μεν την ελαχιστοποίηση των όποιων ζημιών της Carrefour στην Ελλάδα, η οποία αφού πρώτα απομύζησε δισεκατομμύρια κέρδη τα προηγούμενα χρόνια και έβαλε λουκέτο σε χιλιάδες μικρομεσαίες επιχειρήσεις, τα μάζεψε και έφυγε εν μία νυκτί. Και αφετέρου, τον Όμιλο Μαρινόπουλου να διατείνεται ότι τώρα που η Εταιρεία έγινε 100% Ελληνική, θα αναστραφεί το αρνητικό  κλίμα και η Εταιρεία θα οδηγηθεί σε ρυθμούς  ανάπτυξης. 
Στον καθένα από εμάς πρέπει να γίνει κατανοητό ότι η μόνη οδός για να πετύχουν και στην μια περίπτωση και στην άλλη τα σχέδιά τους, ήταν και είναι, η διαρκώς αυξανόμενη εκμετάλλευση των εργαζομένων, με την κατάργηση  κάθε εργατικού δικαιώματος, με την μείωση των μισθών, με την  αξιοποίηση  της αύξησης της ανεργίας, με την εντατικοποίηση της δουλειάς, με την απλήρωτη εργασία, με την κερδοσκοπία  στην διατροφή και την υγεία του λαού.
Οι εργαζόμενοι είτε με το νέο καθεστώς είτε με το παλιό, δεν έχουμε να περιμένουμε τίποτε. Δεν έχουμε κανένα λόγο να ταυτίζουμε τα συμφέροντά μας με αυτά της επιχείρησης, να πιστεύουμε πως αν η επιχείρηση πάει καλά θα ήμαστε και οι ίδιοι και οι μισθοί μας εξασφαλισμένοι. Και τώρα, όπως ακριβώς γινόταν και πριν, όπως γινόταν και γίνεται σε όλες τις επιχειρήσεις στον κλάδο, γενικεύονται οι ελαστικές μορφές απασχόλησης , οι απολύσεις, οι μειώσεις μισθών γίνονται καθεστώς. Κέρδη για την επιχείρηση, σημαίνουν ένταση της εκμετάλλευσης για τους εργαζομένους, χειροτέρευση των όρων δουλειάς. 

Το Σωματείο μας παρακολουθεί προσεκτικά τις εξελίξεις που αφορούν την ΚΑΡΦΟΥΡ-ΜΑΡΙΝΟΠΟΥΛΟΣ, δεν μένει απλώς παρατηρητής, καλεί κάθε εργαζόμενο να πάρει θέση, κάθε κατάστημα, κάθε αποθήκη, κάθε χώρο δουλειάς, να γίνουν κέντρα οργάνωσης του αγώνα μας. Κανένας μόνος του, δυναμώνουμε το Σωματείο, συγκροτούμε παντού επιτροπές, αξιοποιούμε κάθε τρόπο για να ενημερωθούν όλοι οι συνάδελφοι, να πάρουν αποφάσεις, να συμμετέχουν δραστήρια στους αγώνες που ούτως ή άλλως έρχονται.
Να μην δεχτούμε στο όνομα οποιασδήποτε αναδιοργάνωσης, καμία απόλυση, κανένα κλείσιμο καταστήματος, καμία μείωση μισθών, να υπερασπιστούμε τις συλλογικές συμβάσεις εργασίας, να διεκδικήσουμε όλα όσα μας ανήκουν.  
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